Ремонт муниципальных дорог и дворовых территорий
В 2015 году выполнены работы по  ремонту дорог г.Трубчевска по следующим улицам:

1. ул. Куйбышева на сумму 831,946 тыс.руб.

2. подъезд к Сретенской церкви на сумму 735,191 тыс.руб.

3.  подъезд к автовокзалу на сумму 1 202,608 тыс.руб.

4. 1-й пер. Дзержинского на сумму 1 249,969 тыс.руб.

5. пер. 1-й Первомайский на сумму 564,392 тыс.руб.

6. ул. Ленина (от ул. Севская до ул. Володарского) на сумму 2 337,272 тыс.руб.

7. ул. Октябрьская (от ул. Советская до ул. Урицкого и от ул. Володарского до ул. Комсомольская) на сумму 2 161,684 тыс.руб.

8. ул. Советская (от ул. Дзержинского до 2-го Партизанского пер.) - 1 069,288 тыс.руб.

Благоустройство дворовых территорий:

1. Благоустройство дворовой территории домов по ул. Брянская д.60 и д.62 в г.Трубчевск– 571,146 тыс.руб.

2. Благоустройство дворовой территории домов по ул. Комсомольская д.40,42,44,46 в г.Трубчевск– 949,380 тыс.руб.

3. Благоустройство дворовой территории домов по ул. Ленина д.84, в г.Трубчевск– 69,491 тыс.руб.

4. Благоустройство дворовой территории домов по ул. Комсомольская д.33а в г.Трубчевск– 335 102,00 тыс.руб.

Произведено строительство автомобильной дороги для устройства автомобильного маршрута в микрорайоне ПМК г.Трубчевска. В рамках реализации данного объекта произведено устройство съездов с ул.Овражная до конца (ул.Лицейская), 2-й Овражный переулок (от ул. Лицейская до ул. Новая), пер. Строителей, ул. Строителей, ул. 50 лет Победы, пер. Новый, ул. Лицейская (от пер. Новый до конца), 1-й Овражный переулок (от ул. Лицейской вправо).

Разработана сметная документация по ремонту дорог по улицам:  2-й Советский переулок, ул. Ров Степана Разина, 1-й Ленинский переулок, ул. Посадская, 1-й Партизанский пер., 2-й Партизанский пер., ул. Комсомольская (от ул.Брянская до ул. Луначарского), ул. Октябрьская.

Изготовлены дефектные ведомости по дорогам: ул. Пушкина, ул.Партизанская, ул. Карла Либкнехта, ул. Розы Люксембург, пер. Фокина, ул. Свердлова, пер. Калинина, ул.Веры Крысиной, ул. 3-го Интернационала, ул.Чернышевского, Резницы (ул. Володарского-ул.Свердлова), ул. Вали Белоусовой, ул. Селецкая (от ул.Комсомольской до ул.Ветеранов), ул.Ветеранов, пер. Строительный, пер. Новый, ул.Сельская, ул.Славянская, пер. Красноармейский, ул. Южная, пер. Южный, ул. Восточная, ул.Урицкого д.5,7,11, пер. Полевой, ул.Мелиоративная, пер. Селецкий, пер.Ветеранов, ул.Придеснянская, ул.Играевская, 1-й Овражный пер., 1-й Овражный пер. с закольцовкой на ул. Новая, пер. Володарского. 

Изготовлены дефектные ведомости по благоустройству дворовых территорий г.Трубчевска на территории домов: ул. Генерала Петрова д.23, ул.Брянская д.64, ул.Воровского д.27а, ул.Ленина, д.79, ул. Андреева д.1,3,9, подъезд к РИРЦ.

Изготовлены дефектные ведомости на устройство тротуаров по ул. 3-го Интернационала (от ул.Севской до ул.Советской), от ул.Ленина до д/с "Журавлик", ул.Ленина (Гамовая лужа).

Планируется изготовление дефектных ведомостей по улицам: Планируется проведение работ по организации автобусного  маршрута в микрорайоне Новый Прогресс в г.Трубчевске.

Переселение граждан из ветхого жилья
       Программа переселения граждан в  г. Трубчевск завершена, поэтому переселение в 2015 году не производилось. По состоянию на 01.12.2015г. признано аварийными 2 многоквартирных дома, расположенных по адресам: ул. Брянская, д.74, ул.Урицкого, д.35.Данные дома включены в реестр аварийных домов, признанные таковыми после 01.01.2012г.

Бесхозяйные сети
        Основной проблемой в работе объектов жилищно-коммунального хозяйства является наличие сетей, которые фактически  не состоят на балансах обслуживающих организаций, не включены в реестры собственности муниципальных образований, т.е. могут считаться бесхозяйными. По состоянию на 01.11.2015 года выявлено бесхозяйных сетей: 

        - 83 отрезка теплосетей, общей протяженностью 2 057 м;

        - 69 отрезков водопроводных сетей, общей протяженностью 2 148 м;

        - 64 отрезка канализационных сетей, общей протяженностью 2 525 м.

        Все указанные объекты представляют собой отрезки тепло-, водо-, канализационных сетей, отходящие от многоквартирных домов и объектов социальной инфраструктуры города (магазины, поликлиники, кафе и пр.) до врезки  в центральные сети соответствующего назначения. 

        В настоящее время заключен контракт со специализированной организацией по проведению технической инвентаризации бесхозяйных объектов. Согласно протоколу комиссии от 06.11.2015г. победителем торгов признано ГУП «Брянскоблтехинвентаризация» с ценой контракта 295 500 руб. 

        После выполнения работ уполномоченный орган администрации района обратится в орган кадастрового учета для постановки объектов на учет.
            В целях организации обеспечения надежного теплоснабжения потребителей тепловой энергии,в соответствии с частью 6 статьи 15 Федерального закона от 27.07.2010 N 190-ФЗ "О теплоснабжении", до момента регистрации права муниципальной собственности на бесхозяйные сети, постановлением администрации Трубчевского муниципального района определены ГУП «Брянсккоммунэнерго» и ОАО «Монолит» в качестве теплосетевых организаций, тепловые сети которых непосредственно соединены с бесхозяйными тепловыми сетями на территории городаТрубчевска.
Проведение капитального ремонта многоквартирных домов
           В течение 2015 года проведен капитальный ремонт 6-ти многоквартирных домов: 

            - ул.Урицкого, д. 55, ул.Советская, д.51, ул. Комсомольская, д.56, ул. Комсомольская, д.60, ул. Ленина д.79, ул. Комсомольская д. 58.
            Ремонт на всех домах выполнял ООО «Оливин». По состоянию на 25.12.2015г. ремонтные работы выполнены полностью.  
Изготовлена проектно-сметная документация по ремонту кровли многоквартирных домов: г. Трубчевск, ул. Севская, д.18 (мягкая кровля), ул. Урицкого, д.25 (шифер).

Произведена закладка вечного огня в сквере «Гамова лужа».    

           Установлен памятный знак «Город партизанской славы» на площади                 1000-летия города Трубчевска со стороны ул.Урицкого (2 816 364,0 руб.)
Произведена закладка рябиновой аллеи вдоль стены стадиона. 

Поставлены на кадастровый учет два земельных участка для размещения водонапорных скважин. Размещен заказ на строительство 1-ой скважины на сумму 4 108 175,0 руб.
Проведен капитальный ремонт помещений здания городской баня на сумму  2 900 000,0 руб.
             Приобретены 10 детских игровых площадок, которые установлены во дворах многоэтажных домов ул.Заводская 1, 2, 5а, ул.Комсомольская 58, по ул.Лесная,  ул.Урицкого 25, 31, ул.Урицкого 35а, ул.Комсомольская 33а, ул.Луначарского 45, 47, ул.Севская 18, ул.Володарского 4а, возле Сретенской церкви.

           Приобретены 2 спортивные площадки, которые установлены в сквере, расположенном в центральной части города.

Для МУП «Жилкомсервис г.Трубчевск» приобретен мусоровоз стоимостью 2 732 830,0 руб. 
