Уважаемые депутаты, приглашённые!

Представляю вашему вниманию отчёт о деятельности главы города, в том числе и как председателя Совета народных депутатов города Трубчевска за 2018 год. Ежегодный отчёт не просто обязательная норма, а ещё и один из основных инструментов открытости и прозрачности деятельности органов местного самоуправления.

Собрание 3 созыва было сформировано в сентябре 2014 года в составе 20 депутатов. 
Порядок организации деятельности Совета народных депутатов  устанавливается Уставом города Трубчевска и регламентом. В соответствии со статьей 29 п. 7 Устава города Трубчевска Глава города подотчетен и подконтролен населению и Совету народных депутатов города Трубчевска
Специфика деятельности Совета народных депутатов города Трубчевска (далее Совета) закреплена Федеральным законом от 6.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», – нормативные правовые акты, их разработка и принятие, контроль за их исполнением.

 В Совете действует 5 комиссий, которые провели 8 заседаний, рассмотрев коллегиально 17 профильных вопроса.
 1.Постоянная комиссия по нормотворчеству Совета народных депутатов города Трубчевска

Андросова Светлана Федоровна- председатель комиссии

Постоянная комиссия Совета народных депутатов города Трубчевска по бюджету, налогам и муниципальному имуществу:

Алексинский Михаил Рюрикович – председатель комиссии

Постоянная комиссия Совета народных депутатов города Трубчевска  по  социальным вопросам:

Коровкина Валентина Ивановна – председатель комиссии

Постоянная комиссия Совета народных депутатов города Трубчевска по экономическому развитию и предпринимательству:

Шакина Елена Васильевна – председатель комиссии

Постоянная комиссия Совета народных депутатов города Трубчевска по промышленности, строительству, торговле, ЖКХ, транспорту и связи:

Золотов Николай Владимирович – председатель комиссии

Основополагающим направлением деятельности депутатов было и остаётся правотворчество по приведению нормативной правовой базы города в соответствие с требованиями федеральных и областных законов, по созданию муниципальных правовых актов, на основе которых строится вся жизнь города. При принятии решений депутатами Совета соблюдался один из основных конституционных принципов – принцип законности. В 2018 году было принято 47 решений, которые являются нормативными правовыми актами, из них: вновь принятых – 6, внесение изменений – 39, о признании утратившим силу – 2.

Основные НПА :

 Об утверждении проекта "Внесение изменений в Генеральный план муниципального образования "город Трубчевск" Трубчевского муниципального района Брянской области"

О представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности и лицами, замещающими муниципальные должности в Совете народных депутатов города Трубчевска, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

О внесении дополнения в  Положение о порядке 

назначения, выплаты и перерасчета ежемесячной доплаты 

к государственной пенсии лицам, осуществлявшим 

на постоянной основе полномочия депутата, выборного 

должностного лица в Совете народных депутатов города 

Трубчевска

О внесении дополнения в  Положение о порядке 

установления, выплаты и перерасчета пенсии за выслугу лет 

лицам, замещавшим должности муниципальной службы 

в органах местного самоуправления 

муниципального образования «город Трубчевск»

Об утверждении порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, 

замещающих муниципальные должности в Совете

 народных депутатов города Трубчевска,

 на официальном сайте Совета.

О внесении изменений в Положение о порядке назначения, выплаты и перерасчета ежемесячной доплаты к государственной пенсии лицам, осуществлявшим на постоянной основе полномочия депутата, выборного должностного лица в Совете народных депутатов города Трубчевска.

О плате на содержание жилых помещений

для населения г.Трубчевска

Все вопросы, выносимые на сессии, предварительно изучались, рассматривались и обсуждались депутатами на совместных заседаниях постоянных депутатских комиссий. На эти заседания приглашались глава районной администрации, заместители главы районной администрации, председатель контрольно-счётной палаты, руководители и специалисты структурных подразделений администрации, предприятий и организаций города, представители прокуратуры, представители общественности, средств массовой информации. Согласно регламенту Совета, одной из основных обязанностей депутата является его присутствие на заседаниях Совета. Это предполагает, что депутаты обязаны лично и активно участвовать в заседаниях как Совета, так и комиссий. Есть объективные причины, по которым депутат не может присутствовать на заседании Совета. Уважительными причинами отсутствия депутатов на заседании Собрания являются производственная и служебная необходимости, командировки, болезни, отпуска.

В 2018 году явка депутатов на заседаниях комиссий составила 71,3 процента. Явка депутатов на заседаниях Совета составила 78,9 процента.

Такая форма деятельности депутатского корпуса позволяет Собранию города осуществлять не только контроль за исполнением администрацией района вопросов местного значения, но и способствует эффективному взаимодействию ветвей власти.

В течение 2018 года Советом депутатов 2 раза вносились изменения в Устав города Трубчевска – основной документ города, определяющий правовые, экономические и финансовые основы организации местного самоуправления.

В прошедшем году был принят ряд решений по нормативно-правовому обеспечению в сфере градостроительства и благоустройства.

В Положение о публичных слушаниях по вопросам градостроительной деятельности внесены изменения в целях приведения его в соответствие с федеральным законодательством.

Вносились изменения в Правила землепользования и застройки города  Трубчевска с целью приведения в соответствие отдельных положений Правил с Градостроительным кодексом Российской Федерации, приведения в соответствие карты градостроительного зонирования с изменениями, внесенными в Генеральный план города Трубчевска, и на основании поступивших в комиссию по проведению публичных слушаний обращений.
Одним из важных направлений нашей с вами работы является нормативно-правовое обеспечение бюджетного устройства и бюджетного процесса, правовые акты о налогах. Нами были приняты решения по внесению изменений в Положение о бюджетном процессе в городе Трубчевске  «Об установлении земельного налога», «Об установлении налога на имущество физических лиц».в новой редакции
Работа с основным финансовым документом, бюджетом города, а также своевременное внесение в него всех необходимых изменений всегда требовали и требуют тщательного и взвешенного подхода к принятию и изменению этого муниципального правового акта.

Для решения вопросов социально-экономического развития города в течение года депутаты 8 раз вносили изменения в решение Совета народных депутатов города Трубчевска от 26.12.2017 №3-185 «О бюджете города Трубчевска на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов», 

Увеличение доходной части бюджета города Трубчевска в 2018 году в сумме 21575 тыс. рублей производилось на основании писем (уведомлений) главных администраторов доходов. Налоговые и неналоговые доходы были увеличены на сумму 9392 тыс. рублей, в т.ч. в основном за счёт увеличения поступлений налога на имущество физических лиц, налога на доходы физических лиц и доходов от аренды и продажи муниципального имущества.

Безвозмездные поступления увеличены на сумму 12183 тыс. рублей, в т.ч. за счёт средств вышестоящих бюджетов на сумму 12183 тыс. рублей, за счёт прочих безвозмездных поступлений 200 тыс. рублей.

В 2018 году город принял участие в ряде социально значимых проектов на условиях софинансирования из разных уровней бюджета.

Участие города в софинансировании позволило привлечь в бюджет города более 6 млн рублей федеральных и областных средств на реализацию полномочий, определённых Федеральным законом от 06.10.2003 №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Несмотря на сложности по исполнению бюджета города в 2018 году, была сохранена его социальная направленность.

26 декабря 2018 года был утверждён бюджет города на 2019 год.

- прогнозируемый общий   объем   доходов   бюджета   муниципального образования  «город Трубчевск» в сумме 45 469 000,00 рублей, в том числе налоговые и неналоговые в сумме 45 468 800,00 рублей;

- общий     объем    расходов бюджета  муниципального образования  «город Трубчевск»  в сумме 45 469 000,00 рублей;

Принятию решения предшествовали депутатские слушания по рассмотрению прогнозных показателей по доходной и расходной частям проекта бюджета с приглашением и заслушиванием главных распорядителей бюджетных средств, а также организация публичных слушаний с участием жителей города. Внесение изменений в бюджет рассматривалось Советом только после  заключения контрольно-счётной палаты по предлагаемому проекту решения.

Работа Совета в области формирования и использования бюджета города неразрывно связана с блоком вопросов по управлению, распоряжению и использованию муниципальной собственности. 

Приняты решения сессии, обеспечивающие  нормативно-правовое регулирование в сфере муниципального контроля с целью приведения правовых актов в соответствие с действующим законодательством. Именно: внесены изменения в ранее принятые акты 

Все нормативные правовые акты, принятые Советом, доводятся до всеобщего сведения путём официального опубликования в «Вестнике Совета народных депутатов города Трубчевска». Все проекты и принятые решения размещаются на официальном сайте Совета народных депутатов города  www.gorsovet-tru.ucoz.ru_ что облегчает доступ пользователей к текстам решений в актуальной редакции с учётом внесённых изменений и дополнений. Реестр принятых Советом депутатов нормативно-правовых актов ежемесячно направляется в администрацию Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области для ведения областного и федерального регистра правовых актов.

Все проекты правовых актов до их рассмотрения на заседаниях с целью проведения правовой экспертизы на соответствие действующему законодательству и выявлению факторов, способствующих созданию условий для коррупции, направляются в прокуратуру района.

Представители надзорного ведомства приглашаются на все заседания Собрания представителей. Акты прокурорского реагирования, замечания и предложения прокуратуры своевременно рассматривались депутатами и учитывались при принятии решений. В 2018 году поступило 4 представления,5 протестов и прочие замечания прокуратуры.

Для выяснения и обеспечения учёта мнения населения по наиболее важным вопросам законодательством предусмотрен институт публичных слушаний. Распоряжением главы города и решениями совета были назначены следующие публичные слушания в 2018 г.
– по внесению изменений в Устав города Трубчевска – 2;

– по исполнению бюджета города Трубчевска за 2018 год – 1;

– по внесению изменений в Генеральный план  города Трубчевска и Правила землепользования и застройки города Трубчевска – 1;

– в соответствии с Градостроительным кодексом – 8;

– о бюджете города Трубчевска на 2019 год – 1.

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представительный орган наделён полномочиями по контролю за деятельностью исполнительной власти, за должностными лицами по реализации контрольных полномочий по вопросам местного значения. В рамках указанной нормы закона в 2018 году были заслушаны отчёты за 2017 год.( отчет Разинкина А.С.)
Также за отчётный период Совет города на своих заседаниях заслушивал информацию должностных лиц администрации и органов местного самоуправления по наиболее важным и актуальным проблемам:

Отчёт главы администрации Трубчевского муниципального района об исполнении муниципального заказа за 2017 год;

.

В течение отчетного периода глава города, заместитель председателя Совета, депутаты Совета принимали участие более чем в ____ различных городских мероприятиях. 

В 2018 году   3 рабочих коллектива представителей города Трубчевска были награждены Почётной грамотой Совета народных депутатов города Трубчевска. (полиция, ЦРБ,культура)
Установлена мемориальная доска Герою Российской Федерации Титову Анатолию Александровичу  справа от входа в учебный корпус № 2 ГБПОУ «Трубчевский политехнический техникум», расположенный по адресу: г.Трубчевск, ул.Ленина, 79.

Перенести памятник Петрову И.Е. и памятный знак «Труженикам тыла Великой Отечественной войны 1941-1945» к Братской могиле воинов и партизан на Красноармейской площади г.Трубчевска 

По программе комфортная среда на площади Красноармейская провелась реконструкция
Власть всегда должна быть предельно внимательна к своим гражданам, быть в постоянном контакте с населением, быстро принимать эффективные решения и информировать население о своей деятельности. Наша с вами, уважаемые коллеги, работа с избирателями является наиболее приоритетной с точки зрения основных задач, возложенных на представительный орган. Именно через депутатов люди передают проблемы и задачи, которые ставит общество. Часть обращений содержит элементарные просьбы – разъяснить законодательство, дать консультацию.

Граждане могут обратиться к главе города, депутатам на личном приёме, направить письменное или электронное обращение, обратиться по телефону в аппарат Совета, где могут получить консультацию и разъяснения. Все депутаты проводят приём избирателей в округах в установленные дни по утверждённому графику, который доведён до населения через официальный сайт Совета . Всего депутатским корпусом, включая главу города, было проведено ____ приёмов, на которых принят ____ житель города. По большинству обращений даются разъяснения непосредственно в процессе приёма. Значительное количество вопросов по обращениям граждан относится к компетенции исполнительной власти. Эти вопросы переадресовываются должностным лицам администрации города и руководителям учреждений и организаций города. Приёмы помогают снимать напряжение в обществе, поскольку все вопросы, а вернее – их решение берётся на контроль власти.

По большинству поступивших на встречах обращений даны разъяснения, по отдельным обращениям приняты меры В течение года, организацией жилищно-коммунального комплекса были выполнены работы по всем заявкам по спиливанию и кронированию деревьев, грейдированию грунтовых участков автомобильных дорог, промывке водоотводных труб, устройству водоотводных канав, частично были исполнены заявки по замене ламп уличного освещения и ремонту уличных светильников, отлову безнадзорных животных и т.д
В завершение своего отчёта я хочу поблагодарить всех депутатов, аппарат Собрания, администрацию района, коллег, всех присутствующих за большую работу, проделанную в отчётный период, за помощь, поддержку и понимание.

Сегодня мы подводим итоги работы Собрания представителей шестого созыва за 2018 год. Нами пройдена большая часть пятилетнего срока полномочий Собрания представителей, и показатели деятельности представительного органа свидетельствуют о плодотворной работе и профессионализме депутатского корпуса. Улучшения условий проживания в родном городе можно добиться только при конструктивном взаимодействии представительной и исполнительной ветвей власти, нацеленности на общий результат.

В 2018 году было многое сделано благодаря нашим общим усилиям, но всем нам предстоит сделать ещё больше и в этом году! Совместными усилиями мы обязаны стремиться к нашей главной цели – к созданию экономически перспективного и современного города для комфортного проживания наших граждан.

Только единой командой и своим ежедневным трудом можно решить поставленные перед городом задачи и достичь положительных результатов.

Уверен, что наша работа в текущем году будет конструктивной и плодотворной, будет строиться на принципах взаимного уважения и взаимопонимания во благо жителей нашего города.

От всей души желаю всем крепкого здоровья и успехов в нашей общей работе на благо нашего города!

